



# 250-271 Q&As

Administration of Symantec NetBackup 7.5 for UNIX

## Pass Symantec 250-271 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/250-271.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Auto Image Replication is being used to replicate New York backups to London. The New York backups have completed. What is the next step?

- A. image duplicated to London using a storage lifecycle policy to a Disk Staging Storage Unit
- B. image duplicated to London using a Disk Staging Storage Unit
- C. image duplicated to London using a storage lifecycle policy to a media server deduplication pool
- D. image duplicated to London using Symantec NetBackup Vault to tape

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

A storage unit group is configured that has disk and then tape listed. During a backup session, jobs start retrying and then running on the tape device only. What is a likely cause of the change?

- A. The disk storage unit is full.
- B. The tape device was listed first in the storage unit group.
- C. The tape device was listed second in the storage unit group.
- D. The disk storage unit is staging to tape.

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

An administrator creates a policy with checkpoint restart enabled and the target destination is a Fibre-connected tape drive. What will happen to the backup job if Symantec NetBackup encounters a 30 second interruption on the Fibre Channel?

- A. The job will fail and restart from the last checkpoint.
- B. The job will be resumed from where the interruption occurred.
- C. The job will be suspended until the issue is resolved.
- D. The job will fail and restart from the beginning.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 4**

The administrator of a large bank needs to preserve financial information for an extended period of time. The bank's



Symantec NetBackup 7.5 catalog is now over 800 GB in size, causing the catalog backups to contend for resources with production system backups. How can the administrator shorten the time needed to back up the Symantec NetBackup catalog?

- A. use the Symantec NetBackup 7.5 Agent for Symantec Enterprise Vault to perform an online archive of the Symantec NetBackup Catalog
- B. create a catalog archive policy and execute it from the command line using the catarc command
- C. use the Symantec NetBackup 7.5 client-side deduplication feature to shorten the time it takes to perform a Symantec NetBackup Catalog Backup
- D. back up the Symantec NetBackup catalog by scheduling an online Sybase database backup policy to allow the Catalog Backup to run without contending for resources with the production system backups

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

A Symantec NetBackup 7.5 administrator needs to use client-side deduplication to reduce network traffic. What is the minimum version level requirement for clients that deduplicate their own data?

- A. 7.0
- B. 7.1
- C. 7.1.0.3
- D. 7.5

Correct Answer: D

[Latest 250-271 Dumps](#)

[250-271 Study Guide](#)

[250-271 Exam Questions](#)